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Мај 2023. 
 

Дан школе 
Обележавање Дана наше школе на празник Спаљивања моштију Светога 

Саве протекло је 10. маја у сенци великих страдања у Основној школи 

„Владислав Рибникар“ и селима у околини Младеновца, па је изостала свечана 
академија коју традиционално са својим наставницима приређују ђаци наше 

школе. Око три стотине ђака наше школе, заједно са директорком Јованом 
Миленковић и неколико наставника, учествовало је на литургијском сабрању у 
храму Светога Саве, којим је началствовао Његова Светост патријарх српски г. 

Порфирије уз саслуживање многобројних архијереја. 
 

Конкурс Остави свој траг  
Поводом обележавања Дана школе расписан је конкурс за најбољи лого 

школе и рекламни пано. Награде су освојили: 

Категорија – лого школе 
1. место – Урош Србљановић VIII3 

2. место – Тара Кијачић VII1 
3. место – Катарина Цветковић V4 
Категорија – рекламни пано 

1. место – Вид Максимовић VII2 
2. место – Урош Србљановић VIII3 

3. место – Јанко Вукотић VII2 
 
Пројекат „Читамо, пишемо, стварамо“ 

Стручни скуп „Креативне идеје из учионице 2“, у организацији Друштва 
учитеља Београда, одржан је 11. маја онлајн путем Zoom апликације. На скупу 

су презентовани радови награђени на конкурсу Примери добре учитељске 
праксе 2023. Милица Арсовић и Наталија Мићић су презентовале рад „Читамо, 
пишемо, стварамо“ који је на конкурсу освојио прву награду.  

 
Изазови коришћења друштвених мрежа и интернета 

Ивана Ћирковић, родитељ ученика наше школе, одржала је предавање на 
тему Изазови коришћења друштвених мрежа и интернета за ученике осмог 

разреда 15. маја и за ученике седмог разреда 31. маја.  
 
 

Настава у природи, екскурзије и излети 
Ученици четвртог 

разреда боравили су у 
периоду од 7. до 14. маја на 
настави у природи на 

Копаонику. 
 

Ученици седмог 
разреда били су на 
екскурзији 19. и 20. маја. 

 
Ученици петог разреда 

били су на излету 22. маја. 
 
 



 

Дружење са писцем Урошем Петровићем 
Ученици VI3, наставница Слађана Томић и библиотекарка Слађана Галушка 

дружили су се са писцем Урошем Петровићем у Библиотеци града Београда, 
одељењу на Врачару, 24. маја. Урош је говорио о важности читања и о томе 
како се развијају мождане вијуге. Показао је неколико примера асоцијација уз 

које се боље учи и да свако може да буде проналазач. Затим су се ђаци 
забављали решавањем загонетки и освајањем чувених пишчевих смајли 

лоптица. 

 
 

 



Оштро Перце 

Пројекат Оштро Перце је реализован од октобра 2022. до маја 2023. 
Наставници и библиотекарка су организовали часове тематске наставе за 

ученике трећег и шестог разреда, као и часове за обраду књижевних дела 
предвиђена програмом пројекта и часове посвећене изради задатака/радова у 
различитим категоријама. Пројекат је реализован кроз две групе активности: 

1. Библиотерапија – разговор о књизи, развијање емоционалне и 
социјалне писмености 

Након читања дела предвиђених програмом деца су промишљала о 
понашању ликова и ситуацијама у којима се налазе, поредили их са својим 
животом (кроз личне примере) и стицали нове увиде (закључке и поуке) који 

могу да им помогну у проналажењу решења личних проблема. Тако су 
развијали вештине емоционалне и социјалне писмености (управљање 

емоцијама, изградња идентитета и успешна комуникација). 
2. Израда задатака – развијање креативности 
Даље активности су обухватиле разговор о делу и приказивање његовог 

садржаја из различитих углова што подразумева креативност. Ученици трећег 
разреда су писали приказе прочитаних дела и илустровали их. Цртали су 

корице за књигу „Од читања се расте“ и писали саставе у вези са књигама и 
читањем. Књигу су приказали кроз разговор са њеним јунацима који су сада 
ученици трећег разреда. Састављали су причу по узору на бајку „Себични џин“, 

драматизовали је и извели као драмски комад. Роман „Доживљаји мачка Тоше“ 
представили су кроз разгледнице, поруке, које јунаци пишу једни другима. 

Ученици шестог разреда су писали приказ романа „Мој дека је био трешња“, 
говорили о догађајима из романа из угла неког од јунака и осмишљавали 
интервју са појединим ликовима. На часовима технике и технологије 

израђивали су модел сеоског дворишта, на часовима ликовне културе цртали 
илустрације. 

Завршни сусрет библиотекара и наставника из 12 школа одржан је 31. маја 
у нашој школи. Учеснице пројекта су разговарале о искуствим атоком пројекта 
и преузеле су књиге као награде за своје ученике. Пројекат и постигнућа 

ученика представљени су на сајту Супер учење.  
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



Јун 2023. 
 

Француски језик 
Наставница француског језика Марија Вукчевић је организовала два јавна 

часа 30. маја и 2. јуна 2023. за презентацију постигнућа ученика петог разреда 

након прве године учења француског језика. Учествовало је 16 ученика петог 
разреда који су кроз покрет, песму, игру и глуму показали колико су знања и 

вештина усвојили. Ученици су поздравили публику песмом Bonjour les amis 
comment çava. Након тога су представили слова француског алфабета, бројеве, 
школски прибор и предмете у учионици. Ученици су бројеве пренели кроз песму 

Ballade des chiffres, говорили су о томе шта имају од школског прибора у 
перници и одговарали на питање који им је омиљени предмет у школи. 

Отпевали су песме Vive le vent или Звончићи, Jean petit qui danse, Тетка из 
Марока, кроз коју су показали своја осећања, и Champs Elysées. Представа је 
била динамична, весела, у интеракцији са публиком. Јавном часу 30. маја су 

присуствовали родитељи деце као и наставнице Александра Протић, Ивана 
Уљанов и Горица Ивановић. Часу одржаном 2. јуна су присуствовали сви 

ученици четвртог и једно одељење трећег разреда и њихови учитељи Бранкица 
Витомировић, Весна Зец, Вера Храстински, Драгана Златић, Светлана Ленаси и 
Милица Кукољ, као и наставници Јелена Вукичевић Радоичић, Марина Луковић, 

Мариана Станимировић и Војислав Калезић и библиотекар Слађана Галушка. 
 

Бетовен и микробит 
Огледни час „Примена 

микробита у музици“ одржан је 5. 

јуна 2023. године у свечаној сали 
школе. Час су водиле наставница 

технике и технологије Наташа 
Томић и наставница музичке 
културе мр Биљана Буловић-Марић. 

Час је одржан са ученицима V3 и 
VII1 уз присуство библиотекарке 

школе Слађане Галушке, педагога 
Сузане Крчмар и наставнице 

информатике Ирине Гајић.  
У уводном делу часа наставнице су објасниле ученицима концепцију часа. 

Група ученика од петог до осмог разреда, који су и чланови хора, упознала је 

ученике оба одељења са мало познатим анегдотама и чињеницама из живота 
чувеног композитора Лудвига ван Бетовена (1770-1827). У главном делу часа 

своју презентацију о електронским и дигиталним музичким инструментима и 
примени микробита у музици приказао је ученик VIII4 Сава Крнетић. Он је 
програмирао микробит да свира мелодију три Бетовенове песме – „Оде 

радости“, хорске композиције „Сумрак“ и познате италијанске револуционарне 
песме „Бела ћао“. Затим је, ради упоређивања начина извођења, ове три песме 

отпевала група певача. Као солиста у песми „Бела ћао“ наступио је ученик VIII3 
Милан Куљача, који је певајући на општинском и градском такмичењу ову 
песму освојио прво место. Слушаоци су громким аплаузом наградили наступе 

солиста и групе хорских певача. У завршном делу часа наставнице су 
постављале питања ученицима о томе шта су запамтили о Бетовену и 

коришћењу микробита у музици. Ученицима се овакав вид часа изузетно допао 
и сви су се сложили да је знатно боље да се музика изводи уживо него да је 
изводи вештачка интелигенција. 



Читам, па шта? - Додела награда 

Осморо ученика трећег разреда и библиотекарка Слађана Галушка 
присуствовали су завршној свечаност пројекта Читам, па шта? одржаној 9. јуна 

у Библиотеци града Београда. Децу, родитеље, наставнике и библиотекаре 
поздравила је ауторка пројекта Александра Вићентијевић и захвалила се 
ђацима који учествују у њему. Чланице жирија су похвалиле дечије радове и 

образложиле одлуку о наградама – прикази који показују како је књига утицала 
на читаоца и у којима деца образлажу зашто им се нешто допада или не, 

освојили су награде. Петоро ученика, аутори најбољих приказа, прочитали су 
по један свој рад. Анђела Арменко, ученица III4 наше школе, прочитала је 
приказа романа Судбина једног Чарлија. Анђела је својим приказима и дивним 

илустрацијама прочитаних књига освојила другу награду на овогодишњем 
такмичењу. Гост свечаности је била Јасминка Петровић. Она је представила 

своју нову књигу, наставак романа Хоћу кући и прочитала кратки одломак. 
Након дружења са писцем сви ученици чији су радови објављени на страни 
пројекта добили су похвалнице. 

 

 
Спортске игре младих  
Регионално такмичење Спортске игре младих одржано је 16. и 17. јуна. 

Десету сезону игара обележила је кампања која има за циља да укаже на све 
видове вршњачког насиља – Пружам руку, не подмећем ногу. Организована су 

такмичења у 10 спортова (мали фудбал, 3×3, рукомет, одбојка, тенис, стони 
тенис, одбојка на песку, шах, између две ватре и атлетика/трка на 60 м).  

Ученици другог разреда наше школе освојили су прво место у игри између 

две ватре. Екипу су чинили: Сава Бошковић II1, Ана Мујовић II1, Александар 
Петровић II1, Миа Алексић II2, Лена Веланац II2, Михаило Зарић II2, Петар 

Пијетловић II3, Андрија Томашевић II3, Маша Брашанац II3, Лана Пиља II3, Урош 
Спасић II4, Душан Ћирјанић II4.  

Никша Јелић II1 освојио је прво место у атлетици (трка на 60 м). 

 



 

 
Наставничко веће  

Седница Наставничког већа одржана је 12. јуна. Теме су биле: Разматрање 
Извештаја о успеху и дисциплини ученика осмог разреда са анализом 
образовно-васпитног рада, Доношење одлуке о додели диплома „Доситеј 

Обрадовић“ и „Вук Караџић“ и информисање о кандидатима за ученика 
генерације, Извештавање о активностима и ефектима друштвено-корисног и 

појачаног васпитног рада, Договор око организовања разредних и поправних 
испита и завршног испита за ученике осмог разреда.  

 

Наставничко веће  
Свечана седница Наставничког већа одржана је 16. јуна. За ђака 

генерације проглашен је сава Петковић, ученик VIII1.  
 
Наставничко веће 

Седница Наставничког већа одржана је 16. јуна. Анализиране су 
активности у области стручног усавршавања реализоване током другог 

полугодишта. Угледни час су представиле Биљана Буловић Марић и Наташа 
Томић. Часове тематске и пројектне наставе и јавне часове су представили 
Наталија Мићић, Милица Арсовић, Снежана Ђуричковић, Слађана Галушка и 

Марија Вукчевић. Татјана Перишић је кратко представила семинар „Часови 
разумевања и радости – II модул“. 

 
Наставничко веће 
Седница Наставничког већа одржана је 20. јуна. Верификован је успех 

Николе Куртића, ученика 8/1 након полагања разредног испита.  
 

Завршни испит 
Завршни испит за ученике осмог разреда одржан је од 21. до 23. јуна. 
 

Наставничко веће 
Седница Наставничког већа одржана је 27. јуна. Теме су биле: Разматрање 

успеха ученика од првог до седмог разреда у учењу и дисциплини на крају 
наставне 2022/2023. и Договор о организовању поправних и разредних испита 

за ученике од првог до седмог разреда и формирање комисије. 
 

Настава у природи и излети 

За ученике трећег разреда настава у природи је реализована од 26. маја 
до 2. јуна. 

За ученике другог разреда настава у природи је реализована од 28. маја 
до 4. јуна. 

Ученици шестог разреда били су на излету 8. јуна. 

Ученици трећег разреда били су на излету 12. јуна. 
За ученике првог разреда настава у природи је реализована од 10. до 17. 

јуна. 
 
 

 
 

 
 
 



 

 

Јул 2023. 
 
Наставничко веће  

Свечана седница Наставничког већа одржана је 3. јула. Теме су биле: 
Подела задужења и рок за достављање извештаја о остваривању плана и 

програма образовно-васпитног рада, Извештај о реализацији активности из 
плана самовредновања, Разматрање извештаја о реализованим излетима, 
екскурзијама и наставe у природи, Упознавање са извештајима инспекцијских 

надзора, Усвајање иницијативе Савета родитеља за отварање нове групе 
боравка у 1. и 2. разреду за школску 2023/2024. годину. 

 
Наставничко веће 
Седница Наставничког већа одржана је 5. јула. Запослени су дали 

мишљење о кандидату за директора школе.  
 

 
 
 

 
 

Август 2023. 
 

Наставничко веће 
Седница Наставничког већа одржана је 21. августа. Теме су биле: 

Организација припремне наставе и распореда за полагање поправних и 
разредних испита и формирање испитне комисије, Задужења и предлози за 
израду ГПРШ, Активности за припрему нове школске године, Информација о 

организацији пријема и расподеле уџбеника. 
 

Наставничко веће 
Седница Наставничког већа одржана је 31. августа. Теме су биле: 

Утврђивање успеха након одржаних поправних и завршних испита, Припреме за 

свечани пријем ученика у први разред, Расподела нових уписаних ученика по 
одељењима, Подела предмета, одељења и осталих задужења у оквиру 

четрдесеточасовне радне недеље, Усвајање распореда часова, организација 
радног дана, дежурство наставника. 

 


